
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19-21 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

19 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії  з питань охорони здоров'я,  освіти, соціальної політики, культури та
спорту. У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про  внесення  змін  до
рішення  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  92  «Про  затвердження
Програми  розвитку  галузі  охорони  здоров'я  2021-2025  роки»;  про
затвердження  Статутів  комунальних  некомерційних  підприємств  у  новій
редакції; про оптимізацію мережі закладів освіти; про затвердження Статутів
закладів освіти у новій редакції;  про перейменування закладів освіти;  про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  07  вересня
2021 року  № 730 «Про перейменування шкіл»;  про звільнення від  сплати
державного мита;  про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого
2020 року № 3107 «Про затвердження Міської програми соціально-правового
захисту  дітей,  профілактики  правопорушень  у  дитячому  середовищі  та
популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки» (зі змінами); про
затвердження Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2022-2024 роки;  про розгляд
пропозиції  щодо  перерозподілу  бюджетних  призначень  по  управлінню
охорони здоров'я міської ради.

19 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та  капітального
будівництва.  У роботі постійної комісії  взяли участь керівники виконавчих
органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про  внесення  змін  до
рішення  міської  ради  від  15  лютого  2018  року
№  1410  «Про  затвердження  Програми  паспортизації  нерухомих  пам’яток
культурної  спадщини  міста  Кропивницького  на  2018-2020  роки»
(зі  змінами);  про   внесення   змін  до   рішення   міської  ради   від  31  січня
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2019  року  №  2276  «Про  затвердження  Програми  капітального
будівництва, реконструкції та капітального ремонту об´єктів комунального
господарства  і  соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького
на 2019-2021 роки» (зі змінами).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 15 по 19 листопада  фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3668 звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 3400 консультацій.

З  15  по  19  листопада на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  40  громадян  з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти  управління  провели  2  рейди  по  території  міста  та
відвідали  за  місцем  проживання  5  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у
складних  життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов'язків.  Проведено  2  обстеження  житлово-побутових  умов  у  сім'ях
опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  12  судових  засіданнях,
3  знайомствах  батьків-вихователів  з  3  дітьми-сиротами,  дітьми,
позбавленими  батьківського  піклування,  засіданні  ради  з  питання
профілактики  правопорушень  серед  учнів  у  КЗ “Навчально-виховне
об'єднання № 32”.

З  15  по  19  листопада до  департаменту  соціальної  політики
звернулися  108 громадян з  питань: надання матеріальної  допомоги –  42,
надання соціальних послуг – 12, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва  та  компенсації  за  пільгове  забезпечення  продуктами
харчування  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, – 9, санаторно-курортного лікування – 7, звітів-розрахунків від
підприємств за оплату додаткової відпустки, на яких працюють зазначені
громадяни, – 20, одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, - 5, видачі (заміни)
посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,
–  3,  компенсації  проїзду  громадянам,  постраждалим  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 1, надання консультацій та роз’яснень – 13.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 110.
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19 листопада під головуванням заступника міського голови з питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулося
засідання  комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової
компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  для  деяких
категорій  осіб,  а  також  членів  їх  сімей,  за  рахунок  коштів  субвенції
державного бюджету.

Розглянуто  та  погоджено  призначити  двом  особам  грошову
компенсацію  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  для  деяких
категорій  осіб,  а  також  членів  їх  сімей,  за  рахунок  коштів  субвенції
державного бюджету.

21 листопада у День Гідності та Свободи відбулося покладання квітів
до меморіальної дошки Герою України Віктору Чміленку та до пам’ятного
знаку  Героям  Небесної  Сотні.  Участь  у  заходах  взяли  голова
Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  Марія  Чорна,  голова
Кіровоградської  обласної  ради  Сергій  Шульга,  міський  голова  Андрій
Райкович, секретар міської ради Олег Колюка, представники громадських
організацій,  молодь,  студентство.  Єпископ  Кропивницький  та
Голованівський  ПЦУ  Марк  відслужив  за  загиблими  на  площі  Героїв
Майдану літію.

Орієнтовна кількість учасників – до 100 осіб.

21 листопада  представники громадських організацій «Єдина родина
Кропивниччини»,  «Серця  матерів  та  ветеранів  війни  Кропивницького»,
Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  міської  ради,  відділу
комунікацій з громадськістю міської ради встановили кошики з квітами до
стел на Алеї Слави Рівнянського кладовища та Меморіального комплексі
«Фортечні  вали».  Біля  могил  загиблих  Героїв  було  запалено  лампадки.
Орієнтовна кількість учасників – до 30 осіб.

Діалог влади з народом

19 листопада на особистому прийомі у заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  були
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорій:  робітники  та
уповноважена ГО “Баланс Прав”.

Розглянуті  питання:  про  реформування  КЗ  “Школа  №  7  імені
О.С.  Пушкіна ”; про  проведення  капітального  ремонту  в  дитячій  школі
мистецтв; про поновлення надання невідкладної стоматологічної допомоги
у вихідні/святкові  дні та  нічні години.  Окрім того,  було порушено низку
питань, пов'язаних з роботою ЗОШ № 10: про налаштування фортепіано,
про відновлення елементів  спортивних майданчиків,  про освітлення,  про
огородження  та  благоустрій  території  школи,  про  ремонт  та  утеплення
школи. За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя 

Діяльність політичних партій та громадських організацій

21 листопада на площі Героїв Майдану депутати міської та районних
рад  від  політичної  партії  «Європейська  Солідарність»  поклали  квіти  до
пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні. Кількість учасників – до 10 осіб.

21 листопада  на площі Героїв Майдану ГО “Рух опору капітуляції”
провела  мирне  зібрання  з  нагоди  відзначення  Дня  Гідності  та  Свободи.
Учасники акції  тримали в  руках  плакати:  «111  стаття  ККУ ДЕРЖАВНА
ЗРАДА», «Брехня принижує – захистимо ГІДНІСТЬ». Кількість учасників –
до 20 осіб.

21 листопада на Театральній площі громадянка Тетяна Андрейченко
організувала  «збори  громади»,  метою  яких  є  «повернути  вкрадене
державою». Було оголошено про створення районних рад, як паралельних
органів  місцевого  самоврядування.  Орієнтовна  кількість  учасників  –
10 осіб.

21 листопада на площі Героїв Майдану ГО «Українські студенти за
свободу» провела мирне зібрання у межах всеукраїнської акції під гаслом
«Вільні творять майбутнє! Кропивницький». Учасники зібрання тримали в
руках  плакати:  «СЛАВА  ГЕРОЯМ  МАЙДАНУ»,  «Вільні  творять
МАЙБУТНЄ». Кількість учасників – 7 осіб.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19  листопада у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої
бібліотечної системи міста  було проведено:

№ 6  –  перегляд  документального  фільму  «Зима,  що  нас  змінила».
Бібліотекарі провели огляд літератури з книжкової викладки «Пам’ятаємо…
Славимо…Вшановуємо…», яка відображає події на Майдані;

№ 14 – вечір пам'яті «Герої нашого краю – України, єдиної суверенної
держави». Хвилиною  мовчання  присутні  вшанували  пам’ять  загиблих
Героїв Небесної Сотні. Учасники цього вечора згадувати про сумні події,
про ті страшні дні, години, хвилини, які відбувалися в Києві на Хрещатику; 

№  15  –  відео-альманах  «Уже  ніхто  не  знищить  Україну…».
Бібліотекар розповіла про події листопада 2013 року, щоб розширити знання
читачів про революцію Гідності.  Хвилиною мовчання вшанували пам’ять
Героїв Небесної Сотні.
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19  листопада у  бібліотеці-філії  №  18  міської  централізованої

бібліотечної системи міста було проведено медіадайджест «Вогонь скорботи
в серці навіки». Присутні переглянули міні-документалку «Київ. Війна на
Інститутській», ознайомились з літературою виставки «Слава Героям!» та
згадали загиблих хвилиною мовчання. 

20  листопада у  художньо-меморіальному  музеї  О.О.Осмьоркіна
відбулася  презентація  віртуальної  виставки  творів  члена  національної
спілки художників України Олександра Димиденка в електронному вигляді
на вебсайті музею.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 15  по  19  листопада працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  20 вулиць;  складено  14  протоколів;  видано
47 попереджень.

Освіта

19  листопада в  закладах  освіти  міста  відбулися  тематичні  заходи,
присвячені Дню Гідності та Свободи,  виховні години «Герої не вмирають!
Слава Україні! Слава нації! Україна - понад усе!» та інформаційні бесіди під
гаслом «Вільні творити майбутнє».  

На  тематичних  заходах  учнівська  молодь  переглянула  відеосюжети
«Зима, що нас змінила. Небесна Сотня» та «98 днів Революції Гідності» про
події  листопада 2013 –  лютого 2014 року з  подальшим обговоренням та
вшануванням пам’яті Героїв хвилиною мовчання.

20  листопада на  базі  КЗ  “Навчально-виховне  об’єднання  №  32”
відбувся ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з біології.

20  листопада на  базі  КЗ  “Навчально-виховний  комплекс
“Загальноосвітній  навчальний  заклад  І-ІІІ  ступенів  №  26”  відбувся
II (міський) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання
(обслуговуючі та технічні види праці).

21  листопада на  базі  КЗ  “Навчально-виховне  об’єднання  №  6”
відбувся ІІ (міський) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з  німецької
мови.

21  листопада на  базі  КЗ  “Навчально-виховне  об’єднання  №  6”
відбувся  ІІ  (міський)  етап  Всеукраїнської  учнівської  олімпіади  з
французької мови.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА
Вікторія Сіненко 35 83 89




